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битуриентите от випуск 2008 представиха своите 
щастливи мигове във фотоизложба. Снимките са Асъхранили най-хубавите им спомени с приятелите от 

класа, направиха и нас съпричастни с веселите моменти от 
техния живот. От фотоколажите ни се усмихват момичета и 
момчета,които през 5-те години в училище са изградили 
приятелски отношения със съучениците си.
  Всеки един от учениците от ХІІ клас ще поеме по своята 
житейска посока, ще преодолява трудности, ще има и своите 
успехи. Но усмихнатите лица от тези снимки, ще ги връщат към 
ученическите години, към спомена за “един неразделен клас”.

Анкета сред дванадесетокласниците от ПГМЕЕ
***

Какво Ви даде обучението в ПГМЕЕ?
      „Даде ми насока в живота, нови приятели и най-вече знания.”
      „След пет години в ПМГЕЕ аз виждам огромна промяна в мисленето ми, в характера и 
действията ми.”
      „ПМГЕЕ ме направи един умен млад мъж, с много перспективи пред себе си.”
      „Обучението в нашето училище ми даде реално приложими и ценни знания, които ще ми 
служат в бъдещата реализация.”
      „Обучението в училище ми даде знания и много хубави моменти с класа.Училището ме 
изгради като сериозен, здраво стъпил на краката си човек.”

***
Чувствате ли се по-зрели и уверени в себе си , готови за живота?
     „Не мога да преценя дали съм по-зрял, но съм уверен, че каквото и да се случи, бих се спавил с 
живота.”
     „Да, чувствам се по-сигурен и по-уверен и вярвам в доброто си бъдеще.”
     „Да, тук човек се превръща в истинска личност.”
     „Смятам, че това училище ни е изградило като характери . Мисля, че съм  готов да навляза в 
живота.”

***
Какво бихте посъветвали Вашите съученици, които продължават обучението си в ПГМЕЕ? 
Какво ще им пожелаете?
     „Да наблягат на учението, защото няма нищо по-ценно от това да си богат на знания.Успех в 
живота!”
     „Да „крадат” максимално от това, което им се дава като знания в училище. Бъдете добри и 
достойни граждани на град Бургас!”
     „Да бъдат много упорити и да дават всичко от себе си.”
     „ Да оценят приятелството, защото на него се крепи човек. Пожелавам им успешно завършване 
на гимназията. По този начин шансовете им да успеят в живота ще са по-големи.”
     „Да следват сърцето си и да се развиват в сферата,кояго ги влече и в която мислят, че са 
добри.Пожелавам им да изживеят тези пет години добре, защото минават изключително бързо.”
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